

吐槽“《小时代》之类作品不少,缺阳刚之气” 尤小刚转型“军事专家”: 老将出马,一个顶俩

从《孝庄秘史》到《西施秘史》，尤小刚一共执导了6部秘史。日前记者获悉，由他担任出品人兼总导演的国内首部正面反映武警反恐特战队的电视剧《神鹰反恐特战队》目前正在紧张筹拍，由于该剧题材特殊、故事好看，已是未播先热，并得到了众多电视台的青睐。昨日在接受采访时，作为中国电视剧制作产业协会会长、尤小刚就直言“现在《小时代》之类的作品不少，具有阳刚之气的东西太少”。而作为“军事剧的开山人”，32年后重操旧业，是否介意人家说“廉颇老矣，尚能饭否”？尤小刚自信地表示：“我觉得‘老将出马，一个顶俩’更确切。”

记者 吴笑文

“秘史专业户”原是“军事剧开山人”

记者：从“秘史专业户”转型“军事专家”，是秘史之路前景堪忧？

尤小刚：哪来的前景堪忧？秘史之路还会进行下去，明年就拍。其实我是“军事剧的开山人”，1982年我就拍摄了第一部军旅剧《猎鹰》，1986年拍摄的《凯旋在子夜》则是我北京电影学院导演系的毕业大戏，还摘得了飞天奖和金鹰奖。《神鹰反恐特战队》本月底在北京开机。

记者：之前有媒体用剧版《最强大脑》来概括此剧，您的定位是什么？

尤小刚：还是军旅励志剧，所不同的是反恐特战题材。它具有美剧风格，是《凯旋》的升级版，够得上“铁血柔情”。而且，这还是一个五子登科的本子，有命运、感情、性格、悬念、作战，一般电视剧占到三条就算好戏了，这个戏全占了。

每个男人心中都有自己的江湖

记者：都说战争让女人走开，但这部戏里有不少女中豪杰，还设置了三段三角恋，会不会喧宾夺主？

尤小刚：不会，我们所写的爱都是大爱，这里面人物关系变化、感情的寄托、命运的选择、性格的冲撞等都会成为话题，引发年轻人的共鸣，使人物立体丰满，感情戏不断引发撞击，可以叫“正能量爱情大全”。

记者：虽然《神鹰反恐特战队》选择了很多贴近年轻人的元素，但更多的年轻人还是更愿意沉浸在《小时代》所营造的世界，您觉得该剧的粉丝群在哪里？

尤小刚：首先是军迷，因为每个男人心中都有自己的江湖；其次是喜欢侠士的女性，因为每个女人心中都有一个属于自己的侠士；还有正在当兵或者以前当过兵的人，可以勾起他们在奉献年代和奉献时刻的情感。我们拥有的这个庞大的粉丝群，保守估计大概也有1亿5千万人。

戏火了，才有机会多产生“大咖”

记者：从《西施秘史》到《大清宝典》，您一直在推新人，这次还是准备以新人为主，不用大咖吗？

尤小刚：演员正在紧张挑选中，有点挑花了眼，部分演员正在武警部队体验生活。在我看来，有好本子才有好作品，演员不是大咖，戏才是大咖。而且，我国的大咖就是跟恐龙下蛋差不多，一会儿掉一个下来，并不是成批生产的，所以只有戏火了，才有机会多产生几个大咖。

记者：作为中国电视剧制作产业协会的会长，从产业的角度来看，您怎么看待现在荧屏的一窝蜂、银幕粉丝电影走红？

尤小刚：现在《小时代》之类的作品不少，但具有阳刚之气的东西太少了，所以需要《神鹰反恐特战队》这样的作品来点阳刚之气。至于电视荧屏的家长里短、你依我依扎堆，我觉得和题材限制也有一定关系。



图说

舒淇晒照发福脸上肉嘟嘟 网友：撞脸林依晨



性感女神舒淇与可爱的林依晨，无论样貌、身材还是形象，本来压根一点都不像，但日前因为一张照片，两人竟然撞脸了。

有消息指舒淇将于今年底与冯德伦完婚，可能因为恋爱甜蜜，女神似乎也变得心宽体胖起来了。日前，舒淇在微博晒出和爱猫的合影，女神看起来发福不少，脸上肉嘟嘟的，不少网友忍不住调侃她：“林依晨，你怎么胖成这样了”，“舒淇你干嘛盗用依晨的图片啊……”

欣闻

曝EXO南京机场拒安检 经纪人打工作人员

日前南京青奥会胜利开幕，包括金秀贤、EXO组合在内的亚洲当红艺人被邀请参加了南京青奥会的开幕式，而在开幕式结束后的几个小时，韩国偶像团体EXO的经纪人就被曝在南京机场动手打人。

据网友微博爆料，当时EXO到达中国南京机场，行李出了问题，又拒绝检查，经纪人跟安检人员发生冲突，并推搡、骂工作人员，脚踢安保桌椅，甚至用强光灯照射粉丝眼睛，一掌打落女粉丝相机。更有网友发微博称EXO成员黄子韬、鹿晗还因此与保安激烈争论。

凤凰

立威廉承认4月已登记 娇妻速怀混血宝宝

混血明星立威廉和美编女友Joyce交往8年，两人多次被目击出游，“爱的足迹”遍布全世界，陆续传出结婚、怀孕消息，他一律透过经纪人否认，近日受访才坦承已于4月正式登记，肚中宝宝则是在意大利度蜜月后的惊喜。

据悉，立威廉用英文做出大字报，加上必杀下跪询问女方结婚意愿，Joyce惊喜交加，也当场感动落泪，还打算日后再一同挑婚戒，更趁女方4月16日生日，在新加坡完成登记，隔月再飞意大利蜜月，连带勘查婚宴地点，没想到顺利怀孕，但碍于习俗问题，还没有满3个月不宜公开，只好一路保密到底。

辛雯

秦海璐挺孕肚表演 自曝倒追老公：靠眉目传情

星报讯(本报记者) 8月16日，安徽卫视全国首档好男人励志成长真人秀《超级先生》在合肥举行了总决赛录制，四女神携各自战队全体成员重返舞台，为四强选手华丽助阵。总决赛录制前，女神导师谢娜、李小冉、宁静出席了赛前新闻发布会，各自谈及了心中的“超级先生”标准，称从一开始的模糊到渐渐清晰，而现在她们觉得有内涵、有闪光、有担当才配称为“超级先生”。

不久前公开承认怀孕一事的秦海璐当天并没有出现在群访现场，但是在录制现场，一身红色连衣裙

套装的秦海璐还是出现在了观众面前，只见其小腹已经明显凸起，出场走秀全程由人搀扶。录制时间久了，她还会时不时地从椅子上站起来，粉丝心疼喊道：“海璐坐下。”秦海璐乖乖微笑回应道：“我这样舒服一点。”而当天她为了自己队里的选手也是拼尽全力，中间还上场为其表演伴舞，踩着高跟鞋跑来跑去相当大大咧咧。现场当有选手回忆恋爱经历的时候，秦海璐更公开表露自己当年是倒追的老公，“我眉目传情追的他！”已为准妈妈的幸福之情溢于言表。



皖能大厦
倾情推出双休日特惠酬宾
商务标准间238元/间.天
数量有限，先到先得
订房电话：0551-62225056
0551-62225057
地址：合肥市马鞍山路99号